

ПРЕСС-РЕЛИЗ
22.06.2016

**В ПЕРМСКОМ КРАЕ ТОРЖЕСТВЕННО ОТКРЫТ ПАМЯТНИК
НЕФТЯНИКАМ-ПЕРВОПРОХОДЦАМ**

Сегодня в Полазне (Пермский край) Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов, Полномочный представитель Президента Российской Федерации в Приволжском Федеральном округе Михаил Бабич и Губернатор Пермского края Виктор Басаргин приняли участие в торжественном открытии памятника нефтянику-первопроходцу. На церемонии присутствовали ветераны нефтяной отрасли Пермского края.

Монумент установлен в память тех, кто стоял у истоков пермской нефти и чьи трудовые подвиги навсегда вписаны в историю отечественного топливно-энергетического комплекса.

В бронзовой скульптуре на фоне буровой вышки 30-х годов изображён нефтяник с маленьким ребёнком на руках, который выпускает из рук голубя – птицу мира. Высота композиции 4 метра, а масса около 8 тонн. Такие же скульптуры в 2016 году в честь 25-летия ЛУКОЙЛа появятся ещё в четырёх населённых пунктах Пермского края: Чернушке, Осе, Кунгуре и Краснокамске.